

**PE Nº 022/2020  
ESCLARECIMENTO III**

O **BANPARÁ S/A** leva ao conhecimento de todos os interessados os seguintes esclarecimentos, relativos à licitação em epígrafe:

**PERGUNTA 1:**

Qual foi o valor da última fatura paga?

**RESPOSTA 1:**

R\$18.984,85

**PERGUNTA 2:**

Quantas vidas estão seguradas atualmente na última fatura?

**RESPOSTA 2:**

2389 vidas

**PERGUNTA 3:**

As coberturas do edital são as mesmas da apólice vigente? Se não, favor informar as alterações.

**RESPOSTA 3:**

SIM

**PERGUNTA 4:**

Prêmios pagos mês a mês nos últimos 05 (cinco) anos.

**RESPOSTA 4:**

A sinistralidade está expressa no edital, faltando apenas as informações da seguradora atual.

**PERGUNTA 5:**

A adesão ao Seguro é Compulsória ou Facultativa?

**RESPOSTA 5:**

Compulsória

**PERGUNTA 6:**

No quadro de funcionários existem colaboradores afastados? Caso positivo, informar o CID que ensejou tal afastamento.

**RESPOSTA 6:**

Informação de CID é sigilosa, a situação do empregado está informada no anexo I do termo de referência.

**PERGUNTA 7:**

Os Certificados e as faturas podem ser disponibilizados de forma online?

**RESPOSTA 7:**

SIM

Soraya Rodrigues  
Pregoeira